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SLOVENSKO: Exkluzívny prieskum spoločnosti SANEP pre ta3 skúmal nálady spoločnosti
po atentáte na premiéra Roberta Fica.

Atentát na premiéra Roberta Fica

 

Viac ako šesťdesiat percent ľudí si myslí, že k spáchaniu atentátu najviac prispelo správanie a spôsob
vyjadrovania opozičných predstaviteľov (61,6 %), organizovanie protivládnych demonštrácií (56,3 %)
a mainstreamové médiá (55,4 %).

Respondenti tiež hodnotili, kto z predstaviteľov súčasnej slovenskej politiky najlepšie zvládol po
atentáte na premiéra Fica najlepšie komunikovať s verejnosťou a prispieva k upokojeniu napätej
situácie v spoločnosti. V tomto smere si najlepšie viedol budúci prezident Peter Pellegrini,
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dosluhujúca prezidentka Zuzana Čaputová, minister vnútra Matuš Šutaj Eštok či minister obrany
Robert Kaliňák. Naopak najmenej prispieva k upokojeniu napätia predseda SNS Andrej Danko a šéf
hnutia Slovensko Igor Matovič.

Podľa viac ako dvoch tretín obyvateľov by mal tiež štát razantnejšie postupovať proti prejavom
neznášanlivosti a nenávisti na sociálnych sieťach (67,8 %).
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